



**Tid:** 10:00-12:00

**Plats:** Förvaltningshuset,  
 Professorn

### Närvarande

Ann-Louise Silfver, pedagogik	vicedekan, ordförande
Dan Frost, handelshögskolan, företagsekonomi	ledamot ledamot
Fredrik Sjödin, psykologi	
Marcus Blom Nilsson, socialt arbete	ledamot
Daniel Nyström, pedagogik	ledamot
Anton Sundin, Umeå studentkår	ledamot, studentrepresentant
Barna Bleta, Umeå studentkår	ledamot, studentrepresentant

### Närvarande suppleanter

Örjan Pettersson, geografi	suppleant 2
Ann-Sofi Rönnbäck, statsvetenskap	suppleant 3
Pär Segerbrant, tillämpad utbildningsvetenskap	suppleant 4
Petra Rydén, kost- och måltidsvetenskap	suppleant 5

### Närvarande adjungerade

Jessica Fahlén, handelshögskolan, statistik	adjungerad
Tomas Pettersson, ekonomisk historia	adjungerad
Pontus Bergh, enheten för polisiärt arbete	adjungerad

### Övriga närvarande

Jenny Nilsson, kansliet för samhällsvetenskap	utbildningssamordnare, sekreterare
Anna Sundström, kansliet för samhällsvetenskap	utbildningsledare

### Frånvarande

Nina Nilsson Rådeström, juridik	ledamot
Ulrika Schmauch, sociologi	ledamot
Ulrika H Westergren, informatik	suppleant 1
Johanna Lauri, UCGS	adjungerad
Tomas Raattaama, handels- högskolan, nationalekonomi	adjungerad



## UMEÅ UNIVERSITET

Nr	Ärende	Beslut/Åtgärd
	<b>Mötesformalia</b>	
62.	Fastställande av föredragningslistan	Föredragningslistan fastställdes.
63.	Diskussion med anledning av infomötet	Allmän diskussion om mötet. Bra att få veta vilka kommunikations-satsningar som görs centralt. En uppmuntran om att delta i olika nätverk för internationalisering och låta sig inspireras framfördes.
64.	Anmälan av protokoll från Utbildningskommitténs sammanträde 2024-02-28	Ad acta. Bilaga § 64.
65.	Anmälan av protokoll från programråden.	<p><b>Grupp 1</b></p> <p><b>Grupp 2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dietistprogrammet 2024-02-12</li> <li>• Samhällsvetarprogrammet 2024-02-14</li> <li>• Vårdadministrativa programmet 2024-01-30.</li> </ul> <p><b>Grupp 3</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Magisterprogram i psykolog med inriktning mot hälsopsykologi 24-02-27</li> <li>• Magisterprogrammet i polisiärt arbete 24-02-20</li> </ul> <p><b>Grupp 4</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Idrottsvetenskapliga programmet med inriktning mot strategiskt ledarskap och utveckling. 24-02-23</li> <li>• Beteendevetenskapliga programmet med inriktning mot IT-miljöer 24-02-23</li> <li>• Digital medieproduktion 24-02-14</li> </ul>



## UMEÅ UNIVERSITET

65. Anmälan av protokoll från programråden, forts
- Systemvetenskapliga programmet med inriktning mot design, interaktion och innovation  
24-02-20
  - Socionomprogrammet  
24-02-19

Mängden av tillgodoräknande har ökat över tid. Tydlighet i praktiska tillämpningar av tillgodoräknanden önskas. Fundering kring eventuell felskrivning i protokollet för socionomprogrammet gällande kallade reserver till vt 25 framfördes

Ad-acta.  
Bilaga § 65.

### Beslut

66. Mötestider  
Utbildningskommittén våren 2025
- Beslut att fastställa följande datum för Utbildningskommitté under våren 2025:
- 15/1 arbetsdag
  - 26/2
  - 23/4
  - 28/5.

### Ärende

### Beslut/Åtgärd

#### Meddelanden

67. Planerade förändringar av utbildningsutbudet (stående punkt)
- Tillämpad utbildningsvetenskap planerar både nya fristående kurser och uppdragsutbildning inom AI i skolan. Enheten för polisiärt arbete inrättar en ny fristående kurs på grundnivå, Introduktion till polisiärt arbete. Företagsekonomi tittar bland annat över sina behörigheter till avancerad nivå för att bredda rekryteringen.
68. Aktuellt från studentkåren (stående punkt)
- Kåren tittar över sin organisering och arvodering av anställda samt firar 65 år.



### Diskussion

69. Inventering av kompetensutveckling inom AI  
 Utbildningskommittén uppdras att göra inventeringar av fortsatta behov av kompetensutveckling inom AI på institutionsnivå samt skriva ner några rader och skicka in till sekreteraren innan nästa möte.
70. Handläggningsordning, riktat pedagogiskt stöd. Förtjänster, utmaningar och utvecklingsområden  
 Utbildningskommittén uppdras att göra inventeringar av arbetet på institutionsnivå samt skriva ner och skicka in några rader till sekreteraren innan nästa möte.
71. Aktuellt från studierektorerna (stående punkt)  
 Flera olika utmaningar med tentamen på annan ort lyftes. Gemensamma riktlinjer efterfrågas, UK:s arbetsgruppen får i uppgift att utreda frågan vidare.  
  
 Det finns ett behov av informella möten om vardagliga frågor ute på institutionerna. Pedagogiska frukostar har startat på pedagogiska institutionen, temat för senaste träffen var; muntliga presentationer.
72. Övriga frågor  
 Ny arbetsgrupp för utbildningskommittén behöver utses vid nästa möte.

Justeras

  
 Ann-Louise Silfver

Vid protokollet

  
 Jenny Nilsson